

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Светленькая и Шатенка

Все по-разному ищут свой смысл жизни. Некоторые стремятся в иной мир, иную реальность, чтобы там достичь того, чего невозможно совершить дома.

Одна светленькая, почти блондинка и другая — шатенка. Видно, что подруги. Хотя это всегда так сложно определить... Что есть друг? Наверное, это слово останется загадкой для Евгения. Так же как не понимает юный парень своего имени — Евгений, Женя, Жека... Зачем несколько названий для одного человека? Зачем много людей носят одно и то же имя? Непонятный мир... Но все это неважно...

Евгений — с виду молодой парень 25 лет недавно переехал в крупный город и поселился в общежитии. Это не было заселением в прямом смысле... Парень просто нашел другого, похожего на него самого молодого человека. Выследил его, убил и забрал документы. Чутье не подвело — убитый только начал учиться в технологическом университете. Вряд ли его соседи по комнате успели запомнить друг друга. Евгений... Это имя убитого, но теперь это имя принадлежит его убийце.

Новый Евгений не стремился к излишним жертвам. Просто он привык добиваться своих целей. А самой важной целью стали две девушки. Они тоже жили в общежитии. Только этажом выше, в соседних комнатах. Одна блондинка, а другая — шатенка. Женя долго за ними наблюдал. Студентки медицинского университета, выезжают утром, возвращаются поздно вечером. Они не были похожи. Светлую звали Ольгой. Чувственные губы, мягкая походка, громкий охающий смех. Когда девушка смеялась — она сужала глаза и почти никогда не улыбалась широко. Всегда была какая-то скромная кокетливая улыбка. Ольга привлекательно одевалась и умела притягивать к себе внимание. Громкий смех, постоянные легкие шуточки. Душа компании. Шатенка была другой. Елена (так звали вторую девушку) отличалась порывистой и стремительной походкой. Прямой взгляд всегда широко раскрытых глаз, четкая речь и короткие, но содержательные фразы. Улыбка всегда широкая и искренняя. Хорошо сложена. Создавалось впечатление, что Лена была целеустремленной и в отличие от своей подруги просто не могла долго находиться в одном месте. Две девушки хорошо дополняли друг друга. Неудивительно, что Женя обратил на подружек свое внимание. Они хорошо впишутся в план...

Евгений хорошо изучил двух подруг. Целых полгода Женя прожил в одном с девушками общежитии. Но ему нужен был случай. Нужно было событие, которое бы позволило соединиться с ними. Женя всю свою жизнь слушался своего внутреннего голоса. Своего чутья. И оно никогда не подводило. Женя наперед знал с кем он легко справиться, а кого стоит опасаться. Когда нужно было бежать и скрываться от патрулей милиции, а когда можно было спокойно, в открытую пойти в кафе и съесть мороженого.

Чувствовал Женя, и кого следует выбирать своей следующей жертвой. Если была цель, то чутье само подсказывает нужных людей. Надо было только затаиться и ждать.

И, похоже, сегодня удача была на стороне Евгения. Петр — парень, живущий неподалеку от девушек, за которыми следил Женя, выглядел явно нехорошо. Весь взволнованный, взъерошенный. Чем-то сильно озабоченный. Накануне Женя видел, как Петр о чем-то говорил с мужиками в дорогих пальто, приехавших на черных джипах. Мужики вручили Пете какой-то конверт. Все выглядело, как сделка. И что было предметом сделки, Евгений

догадывался.

Был уже вечер. И подруги скоро должны были вернуться в общежитие. Сидя на подоконнике, у лестницы на третий этаж, Женя делал вид, что читает книгу. При этом парень не упускал из виду ни одного человека, проходившего мимо. Женя видел, как сначала вернулась Елена, и своей быстрой энергичной походкой вбежала по лестнице. Видела как неспешна, с ленцой и толикой изящества проходила мимо Ольга.

Спустя какое-то время, спешно одеваясь на ходу, по лестнице втроем спускались Елена, Ольга и Петр. Петя, что-то не переставая, говорил девушкам. Видно было, что вся троица спешит. Быстро забежав в свою комнату, Женя схватил свою куртку и ринулся за девушками. К счастью, они не отошли далеко. Выйдя из общежития, Петр повел подруг куда-то внутрь дворов. Студенческий городок технологического университета. В это позднее вечернее время много корпусов пустовало. Но преследовавший троицу Евгений заметил джипы и стоявших неподалеку мужиков в дорогих пальто. Женя решил затаиться и из-за угла понаблюдать, что будет дальше.

Петр подошел к одному из зданий университета, открыл дверь и впустил внутрь девушек.

Спустя некоторое время парень вышел из здания и побежал в сторону общежития. Мужики в дорогих пальто, неспешно двинулись к входу в здание и замерли неподалеку.

«Видимо, свою часть сделки Петр выполнил. А мужики на входе остались сторожить.

Кажется, настала моя пора вмешаться. « — подумал Евгений.

Дождавшись пока Петр скроется из виду, Евгений двинулся к входу в здание, охраняемое мужиками. Евгений предпочитал ловкость и скрытность грубой силе. Поэтому хорошо одетые мужики не заметили подкравшегося к ним Жени и спокойно говорили друг с другом:

— Да уж, дает Вован. Потянуло его видите ли на молоденьких... Нашел же еще пацана некого, который подружек своих так продал нехорошо...

— Не выебывайся, Бобр! Сам по-типу откажешься, когда твоя очередь наступит!?

— Ха! Еще чего... Молоденькие — эт хорошо... Просто... — закончить мужик по кличке

«Бобр» не успел. Напарник только заметил как упал на колени схватившись за рассеченное горло Бобр, а потом перед мужиком из ниоткуда возник молодой парень с коротким окровавленным ножом. Мужик потянулся было к поясу, чтобы достать оттуда спрятанный пистолет, но Женя быстро подбежал и воткнул нож под подбородок, в глубь, чтобы острое лезвие достало прямо до мозга. Мужик лишь вздрогнул и осел мертвым мешком на холодную землю. Быстро осмотрев место схватки, Евгений решил затащить тела внутрь здания.

Оставив трупы в коридоре и закрыв входные двери, Женя направился внутрь здания, которое оказалось спортивным комплексом. Большой зал и маленький лучик света исходивший из некого подсобного помещения. Евгений тихо и незаметно пошел на свет. Источником света оказалась прорезь в дверном проеме. За дверью слышались женские всхлипывания и мужские стоны. Заглянув в дверной проем Евгений рассмотрел девушек, которые должны были стать его жертвами. Но удивительная судьба сделала подружек жертвами других людей. Елену держал здоровый лысый мужик. В то же время с Ольгой возился тучный, с большим, свисающим брюхом мужик. У обеих девушек скотчем были связаны за спиной руки и заклеен рот.

«Толстый мужик — это должно быть и есть Вован» — догадался Евгений, вспоминая разговор убитых им охранников.

Тучный Вован уже успел снять с себя пальто и рубашку, щеголял упитанным брюхом и

висящими, похожими на женские грудями, грубо толкал и лапал Ольгу, срезал ножом с нее лоскутами одежду и любовался юным белоснежным телом. Сняв последнюю одежду, оставив только сапоги, Вован грубо бросил Олю на спортивные маты.

— Кто ж с тобой так грубо обращался? — удивленно сказал Вован, заметив на теле Ольги два здоровых синяка: один на руке и другой на ноге. — Но ты не волнуйся, я то — пацан ласковый!

С этими словами Вован растегнул штаны и, подрачивая свой немалых размеров член, лег на девушку. Оля потрясенная всем происходящим была просто парализована страхом и могла лишь тихонько всхлипывать. Из голубых глаз светловосой девушки текли ручейки слез. Лена же напротив, попыталась вырваться и даже что-то старалась кричать сквозь скотч. Но лысый просто стукнул Лену увесистым кулаком по голове, от чего порывистая девушка обмякла и повисла на руках грубого мужика.

Вован продолжал лапать нежное молодое тело. Тучный мужик облизывал и сосал красивые Олины груди, одновременно теребя большим пальцем руки влагалище девушки. Не тратя долго времени на разогрев, сильно возбужденный Вован грубо перевернул Олю на живот. Потом одной рукой приподнял за талию девушку, а другой направил свой возбужденный и твердый как кол член во влагалище Ольги. Молодая и сухая от страха плоть, крайне неохотно впускала большой член Вована. Но упрямый мужик упорно грубыми толчками проталкивал свой отросток все глубже. Ольга при каждом толчке издавала отчаянные вопли боли, заглушаемые скотчем. Со временем, тучный мужик полностью вошел своим членом в лоно нежной девушки. Пригнувшись к телу Ольги, мужик обхватил руками груди, языком прошелся по нежно пахнувшей шее. Потом Вован выпрямился и, держа двумя руками талию девушки, начал совершать небольшие и резкие фрикции, попутно издавая стоны наслаждения:

— Да-а-а! Отверстие что надо, не как у какой-либо шлюхи разработанное... Знаешь, Кобальт, вторую сучечку можешь себе прямо сейчас взять. Мне этой Белоснежки хватит... Ууух, хороша пизденка-а-а, да-а-а! — сказал Вован, не переставая «долбить» юное тело, постепенно увеличивая амплитуду.

— Как скажешь, босс! — бодро отвечал своему начальнику лысый. А потом так же, как и Ольгу ранее, грубо бросил Елену на маты рядом с подругой, достал нож и начал срезать одежду с Лены. Елена еще не пришла в себя от удара мужика и лишь вяло вертела головой из стороны в сторону, пытаясь понять, что происходит вокруг.

«Пора!»

Дождавшись момента, когда атака будет наиболее неожиданной, Евгений, все это время терпеливо наблюдавший мучения девушек, резко открыл дверь подсобки в два прыжка подскочил к Вовану и одним точным движением перерезал мужику горло. Второго мужика, который в это время снимал с себя майку, Женя сначала ткнул ножом в область паха, а потом воткнул острие глубоко в глазницу замотавшемуся от боли лысому.

Вован, дергаясь и что-то хрипя, судорожно пытался закрыть рану на шее толстыми ладонями, но кровь не переставая лилась на толстый живот, а потом на спину Ольги. Светловолосая девушка почувствовав, что тучный мужик больше не стискивает ее больно за талию своими руками и подалась вперед, соскальзывая с большого члена. То ли искры похоти в умирающем Воване оказались сильнее инстинкта выживания, а может просто законы физики потянули увесистое брюхо мужика вперед, но тучный мужик повалился прямо на Ольгу. Тем самым

вгоняя глубоко свой все еще твердый, но уже мертвый член в девушку. Оля почувствовала резкую боль от глубоко вошедшего в нее мужика и теплоту чего-то вязкого и жидкого, что разливалось по спине, шее и волосам девушки. Запах крови Ольга, студентка последних курсов медицинского института, узнала быстро. Новый, еще более отчаянный вопль девушки снова был заглушен надежным скотчем, которым был заклеен рот Оли.

Евгений с интересом наблюдавший, как жизнь по-тихоньку вытекала из мужиков-насилльников, стянул с Ольги труп Вована, а потом носком ботинка грубо перевернул окровавленную и напуганную девушку Олю. Две желанные жертвы лежали рядышком на матах перед Женей. Все еще оглушенная и вялая шатенка Елена мутным бессмысленным взглядом смотрела куда-то вверх, и светловолосая Ольга испуганно хлопала голубыми глазами.

— Белоснежке уже досталось. Поэтому я начну, пожалуй, с Бойкой... — задумчиво пробормотал Евгений. А потом на глазах у девушек засунул себе в рот мизинец своей левой руки и откусил его. Абсолютно спокойно и не издав не единого звука от боли. Как будто палец не был его собственным. Для Оли все происходящее казалось настоящим бредовым кошмаром. Начавшая приходить в себя Лена не верила своим глазам. Выплюнув мизинец изо рта, Женя зубами ухватился за белую кость торчавшую из кровоточащего обрубка на месте пальца и резко потянул на себя. На глазах у пораженных девушек Евгений из собственного пальца вытянул гибкий, постоянно двигавшийся стержень телесного цвета. Покрытый каплями крови, длиной не более тридцати сантиметров, стержень набухал и раздувался, становясь все толще и длиннее. Через несколько мгновений, с зубов Жени свисал длинный, почти метр длиной и толщиной с Олино запястье, покрытый множеством бугорков и ложбин извивающийся стержень.

Парень взял этот стержень одной рукой а потом подошел к Лене. Почувствовав неладное, бойкий нрав девушки заставил подняться девушку на ноги, но Евгений пнул ногой Елену снова повалив ее на маты, а потом, придавив коленом горло девушки стал на колени. Потом Женя аккуратно приставил извивающийся стержень к влагалищу Лены. Девушка что-то громко мычала, извивалась и пыталась выбраться из-под Евгения. Но все было тщетно. Извивающийся жгут нашел вход в лоно девушки и стал змеей лезть внутрь. Ужасная, страшная и непостижимая то ли вещь, то ли существо внедрялось внутрь девушки, причиняя ей боль и страдания.

Но Евгений не дал стержню забраться полностью внутрь Елены. Крепко схватив стержень, когда тот наполовину скрылся внутри девушки, Женя направил второй конец стержня во влагалище Ольги. Потрясенная и до сих пор не верившая своим глазам Ольга почувствовала как что-то ничуть не меньше по размерам, чем член мертвого Вована, стало проникать внутрь девушки. Стержень, шедший разработанным тучным мужиком путем, не встречал преграды. Но живое не то вещь, не то существо проникло все глубже, начинало причинять много боли, что то меняло внутри и в, то же время крепко вгрызалось, притягивая друг к другу Лену и Ольгу. Ольге пришлось подчиниться тяге стержня и собравшись с последними силами, девушка легла на Елену, тем самым уменьшив натяжение коварного стержня и уменьшив боль.

Но эта вещь и из пальца Евгения все крепче связывала тела двух девушек, заставляла тереться между собой половые губки Лены и Оли. Еще несколько мгновений и девушки перестали стонать от боли. Корчившиеся все это время, пока стержень стягивал два тела,

девушки вдруг замерли и размякли. Казалось, что Оля и Лена внезапно заснули и теперь мирно посапывали на окровавленных матах, лежа друг на друге...

— Кажется, получилось, — тихо сказал Евгений, обходя вокруг тела двух девушек. Потом парень резко наклонился и, достав нож, стал отрезать мизинец с руки Елены.

— Вам он все равно не понадобится, у вас и так лишний на двоих — пробормотал Женя, пряча отрезанный палец у себя в кармане. Встав и оглянувшись на кровавую бойню, некогда бывшую безобидным подсобным помещением, Евгений присвистнул и со словами «Ну и бардак» развернулся и быстро ушел...

Соседи по комнате так и не разнакомились с Евгением — вечно молчаливым парнем. Но вернувшийся сегодня поздно посреди ночи, каким-то чудом миновав строгую вахтершу на входе в общежитие, Женя быстро паковавший вещи насторожил всех. А на утро один из соседей сказал, что на левой руке Евгения отсутствовал мизинец, как будто кто-то отрезал их соседу-Жене палец и теперь тот исчез, спасаясь от кого-то бегством...

Две подружки, пролежавший всю ночь, были обнаружены утром инструктором по физкультуре. Точнее, физрук обнаружил окровавленные коридор и подсобку, и среди тел мужиков дрожавшую и бормотавшую несвязные слова странную девушку. Странную окровавленную девушку, половина волос на голове которой была коротко стрижена и имела светло-коричневый оттенок, а другая половина — длинные золотые волосы до плеч.